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Ata da sessão ordinária da Congregação da
Faculdade  de  Filosofia  e  Ciências
Humanas, realizada em 18 de abril de 2024

Aos dezoito (18) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), às
14:00,  na  Sala  da  Congregação  da  Faculdade  de  Filosofia  e  Ciências  Humanas  da
Universidade Federal da Bahia, reuniu-se a Congregação desta mesma Faculdade, em
sessão  presidida  pelo Diretor,  Prof.  Dr.  Marcelo  Moura  Mello,  e  contando  com  a
presença dos Conselheiros registrados no Livro de Presença página 16. Coordenadores
de Colegiados: Darlane Silva Vieira e Anderson Fontes Passos Guimarães – Gênero e
Diversidade; Vinícius dos Santos – Filosofia; Cássia Maria Muniz Carletto – História
(Diurno);  Diego  Ferreira  Marques  –  Ciências  Sociais;  Sidélia  Santos  Teixeira  –
Museologia;  Chefes  de  Departamentos:  Bruno  Costa  Barreiros  –  Sociologia;  Maíra
Kubik  Taveira  Mano  –  Estudos  de  Gênero  e  Feminismo;  Pedro  Augusto  Costa
Franceschini – Filosofia;  Roselene Cássia de Alencar Silva – Antropologia;  Rodrigo
Perez  Oliveira  –  História;  Renato  Francesquini  Teixeira  –  Ciência  Política;
Coordenadores de Pós Graduações: Ricardo Pagliuso Regatieri – Ciências Sociais; Ana
Carolina Barbosa Pereira  – História;  Luís  Nicolau  Parés  – Antropologia;  Maria  das
Graças de Souza Teixeira – Museologia;  Órgãos Complementares: Luciana Messeder
Ballardo – MAE; Jamile Borges da Silva – CEAO; Marcelo Nascimento Bernardo da
Cunha – MAFRO; Representante de Unidade junto ao CAE – Gislene Vale dos Santos.
Registrado a presença dos seguintes discente na qualidade de representantes estudantis,
com direito a voz: Bacharelado de Estudos de Gênero – Dellamora Luz Kieza Santos
Conceição; Suzana B. Matos – Pós Afro; Gabriel Almeida Guimarães Mota – Coletivo
PCD; Ana Lívia Pereira: Centro Acadêmico de Filosofia;  Fernanda Santos Santiago:
Doutorado Antropologia; Ádila Cibele França Reis – Mestrado Antropologia e Carlos
Edmar  F.  de  Oliveira:  Centro  Acadêmico  de  História.  Havendo  número  legal,  o
Presidente  abriu a sessão,  passando-se ao  primeiro ponto de pauta -  Informes:  a)
Concessão de título ao Prof Dr Paulo Farias; b) Devido à falta de energia por três dias
no  Campus  de  São  Lázaro,  foi  agendado  um  reparo  junto  à  equipe  da  Coelba  na
subestação no dia 20/04/24, além do compromisso com a Sumai/Coelba e Reitoria para
que se realize uma reforma geral em todas as subestações do campus, com data a ser
definida; c)  realização do 14º Encontro da Associação Brasileira de Ciência Política-
ABCP no  Campus  de  São  Lázaro.  Para  tanto,  após  reunião  com representantes  da
SUMAI e da ABCP, ficou acordado a realização dos reparos estruturais e refrigeração
de ao  menos  nove salas;  d)  Comissão  sobre  os  trabalhadores  informais  nos  campi,
constituída  pela  Administração Central  da UFBA. A título  de esclarecimento,  a  Sra
Noélia, vendedora de lanches no pátio do pavilhão Thales de Azevedo, foi convidada
pela administração dos pavilhões a encerrar suas atividades no referido espaço. Quanto
à Sra. Amália, vendedora de lanches no Pavilhão José Calazans, a mesma, por restrição
de saúde,  informou à direção sobre a descontinuidade da atividade;  e)  Planetário da
UFBA, visitação franqueada a servidores-docentes e servidores-técnicos no dia 26 de
abril,  às 11:00h;  f)  Para um diagnóstico  real  sobre o Casarão,  será  constituída  uma
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comissão composta dentre outros, por representantes do departamento de Museologia;
g)  Ofício nº 09/2024 – Coordenação de Meio Ambiente/Sumai, datado de 04/04/2024
reportando sobre ataque ao cão comunitário da FFCH, “Branquinho”, por dois cães da
raça Pitbull acompanhados de seus tutores, moradores da vizinhança dentro do campus.
Deu-se a conhecer à Congregação o conteúdo da Lei Municipal nº 9108/2016, Capítulo
II, artigo 11, segundo o qual cães de grande ou gigante porte e/ou bravios deverão estar
sempre  acompanhados  do  responsável,  além de  serem obrigados  ao  uso  de  guia  e
focinheira quando em ambiente público ou privado de uso coletivo; h) elaboração de um
calendário  fixo  para  as  reuniões  ordinárias  da  Egrégia  Congregação,  devendo  as
solicitações de inclusão de pontos de pauta serem enviados à secretaria administrativa
com,  no  máximo,  48  horas  de  antecedência  à  data  da  reunião.  Salvo  situações
extraordinárias, solicitações feitas fora desse prazo não serão incluídas como pontos de
pauta; i) Ofício Circular nº 3/2024-Prodep/UFBA – abertura de concurso público para
cargos de Professor do Magistério Superior. O edital será publicado no Diário Oficial da
União  (DOU) na primeira  semana de julho de 2024. Assim,  os  departamentos  com
interesse em prover vagas desocupadas, via concurso, deverão iniciar os procedimentos
necessários,  conforme  cronograma  já  divulgado  pela  Secretaria  Administrativa;  j)
Convite para Congregação aberta da FFCH, dia 23/04, às 14:30 com a presença do
Magnífico Reitor, Prof. Paulo Miguez. e do Vice Reitor, Prof. Penildon Silva. Segundo
ponto de pauta: Projeto Archemar-Salvador: Centro de Pesquisa e Referência em
Arqueologia e Etnografia do Mar – CPRMa & Museu Aberto da Baia de Todos os
Santos-MABTS.  O Senhor Presidente convidou para apresentação do projeto o Prof.
Carlos Alberto Caroso Soares. Com a palavra, o referido professor explanou sobre o
projeto.  A Universidade Federal da Bahia e a Prefeitura Municipal  de Salvador,  por
meio  de  sua  Secretaria  Municipal  de  Cultura  e  Turismo/Secretaria  de  Relações
Institucionais  (SERIN),  em  colaboração  com  outras  instituições  parceiras,  propõe
implantar  o ARCHEMAR-Salvador,  onde será constituído um Centro de Pesquisa e
Referência em Arqueologia e Etnografia do Mar-CPRMar e p Museu Aberto da Bahia
de Todos os Santos-MABTS. O Archemar terá como seus principais suportes a pesquisa
e  a  educação  patrimonial  inclusiva  e  continuada,  voltadas  para  a  produção  de
conhecimento  e  divulgação  do  patrimônio  histórico-cultural  da  Bahia  de  Todos  os
Santos,  em  sua  porção  aquática,  subaquática,  insular,  litorânea  e  seu  entorno,
denominado  Recôncavo  Baiano.  O  Prof.  Caroso  enfatizou  que,  nesse  primeiro
momento,  é  necessário  informar  à  Reitoria  da  UFBA  e  à  Prefeitura  de  Salvador,
eventual interesse de a FFCH participar do projeto. Após debate entre os conselheiros e
questionamentos  feitos  ao  expositor,  solicitou-se  mais  tempo  para  apresentação  do
projeto  junto  a  outros  departamentos  da  FFCH,  em  especial  o  de  Museologia.  A
eventual chancela da Congregação ao projeto se dará em outro momento. Aprovou-se,
entretanto,  a  manifestação  de  interesse,  registrada  uma  abstenção.  O  projeto  será
anexado à Ata impressa.  Terceiro ponto de pauta: Obras e ações previstas para o
Casarão. O Senhor Diretor informou que o Prof. Fábio Velame, Diretor da Faculdade
de Arquitetura  e  Assessor  Especial  da  Reitoria  (Patrimônio),  realizará  uma visita  à
Faculdade e prestará informações sobre o processo de tombamento de prédios históricos
da UFBA, dentre os quais o Casarão. A Congregação será informada sobre a data da
visita e será solicitado ao Professor Velame o compartilhamento de informações mais
concretas. Para além disso, a Sumai constituirá uma comissão, composta por docentes
de Museologia e representação, estudantil para elaboração de um relatório técnico e de
diagnóstico sobre as condições infraestruturais do Prédio. Pedindo a palavra, a Profa.
Graça Teixeira apresentou brevemente um diagnóstico feito com alunos da disciplina de
Conservação  e  Patrimônio,  no  qual  se  levantou  a  necessidade  de  se  constituir  um



protocolo de conservação para o Casarão, servindo de parâmetro para outros espaços. O
Senhor Diretor acrescentou que há um estudo em andamento acerca da possibilidade de
o Casarão ser tombado e com isso, envolverá capitação de recursos e a submissão do
projeto junto ao IPHAN. Quarto ponto de pauta: Obras e ações previstas na nova
Biblioteca. O Senhor Diretor relatou que em consulta à FAPEX sobre o processo para
retomada  das  obras  na  nova  biblioteca,  foi  informado  de  que  não  foi  constituído
processo  via  Sipac  pela  direção  anterior  da  FFCH.  Além disso,  foi  observada  uma
imprecisão de valores no projeto apresentado à Congregação em novembro de 2023,
devendo o mesmo projeto ser revisado. Informou ainda que a Comissão de Obras do
Consuni,  bem  como  a  Administração  Central  da  UFBA,  definiram  a  alocação  de
recursos para a finalização da obra da nova biblioteca como prioritária.  Franqueada a
palavra, dela fez uso a Coordenadora da Biblioteca Isaías Alves, Hozana Maria Oliveira
Campos  de  Azevedo,  convidada  pela  direção,  a  qual  teceu  considerações  sobre  o
andamento  das  obras.  Posto  isso,  o  Senhor  Diretor  propôs  a  constituição  de  uma
comissão para analisar e acompanhar o desenvolvimento do projeto e para participar de
reuniões junto à Fapex. O estudante Carlos Edmar França solicitou seu nome na referida
comissão, sendo aceito. A composição final da comissão será informada oportunamente
à  Congregação.  Quinto ponto de  pauta:  Informe sobre ocupação de  espaços  na
FFCH.  O Senhor  Diretor  solicitou  aos  chefes  departamentais  um levantamento  da
ocupação de espaços na Faculdade por docentes. De posse dessa informação, elaborou e
apresentou  uma  planilha  provisória.  Após  breve  explanação,  foi  deliberado  desse
documento inicial às chefias para atualização. Nesse ínterim, a Direção informou que
foi solicitado à Sumai retomada dos reparos nos grupos de pesquisa 3 e 4. Enfatizou que
a definição de espaço em FFCH se dará em plenária da Congregação, após a realização
de um diagnóstico detalhado da ocupação de espaços em São Lázaro. Para além disso, a
Congregação  deverá  pensar  na  possibilidade  real  do  compartilhamento  de  espaços.
Sexto  ponto  de  pauta:  Atualização  da  composição  da  Comissão  de  Educação
Superior  Indígena da FFCH.  A Direção da FFCH apresentou a  solicitação  para a
inclusão do nome de José Carlos Tupinambá na Comissão de Ensino Superior Indígena.
Em votação,  a  inclusão  foi  aprovada.  Sendo assim,  a  composição  da  comissão  é  a
seguinte:  Abias  dos  Santos  Borges,  Agnaldo  Pataxó  Hãhãhãe,  Angelo  de  Oliveira
França,  Amiel  Ernenek  Mejía  Lara,  Felipe  Bruno  Martins  Fernandes,  Felipe  Sotto
Maior Cruz, Gustavo Velloso, Jerry Matalawê, José Carlos Tupinambá, Maria Jesuína
Barbosa dos Santos, Maria Leidiane Marinheiro da Silva, Maria Rosário Gonçalves de
Carvalho, Maurício Caviedes,  Paula Kiriri,  Rafael  Xucuru-Kariri,  Rosilene Souza de
Jesus, Rutian do Rosário Santos, Sérgio Luís Rodrigues Silva, Shirlei de Aragão Ribeiro
Moitinho  e  Tatiane  Santos  da  Silva.  Sétimo  ponto  de  pauta:  Designação  da
coordenação e vice coordenação do curso de Licenciatura Intercultura Indígena.
Foi apresentado a solicitação feita  pelo Prof. Dr. Felipe Bruno Fernandes acerca do
curso  de  Licenciatura  Intercultura  Indígena  (edital  PARFOR  Equidade).  Conforme
estabelecido  no Procedimento  Operacional  para Criação de Cursos  de Graduação,  é
necessário  que  a  Congregação  designe  a  coordenação  do  curso.  Após  os  devidos
esclarecimentos, foram aprovados os seguintes nomes: Prof. Dr. Felipe Bruno Martins
Fernandes (FFCH) coordenador e a Profa. Dra Suzane Lima Costa (Instituto de Letras)
vice  coordenadora,  com mandato  vigente  entre  2024.2  e  2028.1.  Oitavo  ponto  de
pauta:  Comissão  proponente  do  Curso  de  Licenciatura  Intercultural  Indígena.
Para a criação do novo curso, é necessário a constituição de uma comissão composta
por  docentes  de  várias  unidades  da  UFBA.  Diante  do  exposto,  foram indicados  os
seguintes  nomes  para  compor  a  Comissão  Proponente  do  Curso  de  Licenciatura
Indígena:  Ana  Virgínia  Alves  de  Santana  (IGEO),  Antônia  Santana  Braz  (FFCH),



Catherine Prost (IGEO), Cíntia Beatriz Müller (FFCH), Débora Abdalla Santos (IC),
Denilson  Francisco  das  Neves  (Dança),  Felipe  Bruno  Martins  Fernandes  (FFCH),
Felipe Milanez Pereira (IHAC), Felipe Sotto Maior Cruz (FFCH), Gilsamara Moura
(Dança),  Gustavo  Velloso  (FFCH),  Ivana  Pereira  Ivo  (Letras),  Mauricio  Caviedes
(FFCH), Rejane Maria Lira da Silva (IBIO), Suzane Lima Costa (Letras), Ygor Jessé
Ramos  dos  Santos  (Farmácia).  Aprovado.  Nono  ponto  de  pauta:  Atividades  de
Extensão.  Tendo em vista uma necessidade de se definir  carga horária mínima para
atividades de extensão, a homologação das atividades propostas se dará em próxima
sessão  da  Congregação.  Décimo  ponto  de  pauta:  Relatório  de  Atividade  de
Extensão.  Deliberado para apreciação em próxima sessão da Congregação.  Décimo
primeiro  ponto  de  pauta.  Cursos  MAFRO:  Passando a  palavra  ao Prof.  Marcelo
Cunha,  este  apresentou  o  projeto  do  curso  intitulado  “Iconografias  Cruzadas  entre
esculturas de pensadores”, sendo uma proposta de leitura de objetos artísticos a partir
da configuração de sua materialidade iconográfica, de caráter extensionista, proposto e
executado pelo setor de pesquisa do Museu Afro-Brasileiro (MAFRO) por meio_da
Profa. Waldelice Souza, no período de 19 de abril a 28 de junho, em 15 encontros de 03
horas cada. Em votação, aprovado. A seguir, apresentou a proposta do curso intitulado
“Comunicação Acessível aplicada em museus e exposições”. A proposta é apresentar os
benefícios de tecnologias assistivas que proporcionam o acesso de conteúdos culturais,
artísticos  e  de  entretenimento  para  as  pessoas  com  diferentes  deficiências  e
neurodiversidades, ampliando a dimensão inclusiva em museus e exposições. Período
de 07/05 a 04/06/2024, às 3ª feiras das 13h30 às 16h30. Aprovado.  Décimo segundo
ponto de pauta: Composição da representação da Unidade junto ao CAE, CAPEX
e  CONSEPE.  O  Senhor  Diretor  explicou  sobre  a  necessidade  de  recompor  as
indicações,  tendo  em  vista  o  afastamento  da  Profa.  Mariana  Possas.  Após  breve
explanação,  deliberou-se  pelo  preenchimento  das  vagas  de  representação.
Posteriormente,  a  Congregação voltará  a  avaliar  os  critérios  para  as  indicações,  em
conformidade ao Regimento da UFBA. Sendo assim, foram indicados: Consepe, Prof.
Anderson  Fontes  Passos  Guimarães  (titular)  e  Profa.  Gislene  Vale  dos  Santos
(suplente).  Para  o  CAE,  Profa.  Gislene  Vale  dos  Santos  (titular)  e  Profa.  Roselene
Cássia Alencar (suplente) como suplente. Na Capex, Profa. Roselene Cássia Alencar
(titular) e Prof. Anderson Fontes Passos Guimarães (suplente). Décimo terceiro ponto
de pauta: Proposta de título de professora Emérita à Yeda Pessoa de Castro.  O
Senhor Diretor passou a palavra ao Prof. Marcelo Cunha, Coordenador do MAFRO,
proponente. Com a palavra, o referido professor informou que o Museu Afro-Brasileiro
acabou de  completar  50  anos  de  criação  e  42  anos de  atendimento  ao público.  Na
fundação e operação do MAFRO, a professora Yeda Pessoa de Castro teve papel de
destaque, representando uma geração importante de intelectuais, docentes, servidores e
agentes da sociedade civil,  que, na UFBA, formaram uma vanguarda relacionada ao
reconhecimento,  proteção  e  difusão  de  aspectos  das  culturas  africanas  e  afro-
diaspóricas. Para além da sua brilhante carreira acadêmica e contribuições do campo
dos  Estudos  Culturais  e  Etnolinguísticos  Africanos  e  no  Brasil,  essa  proposição  se
apresenta baseada sobretudo sobre a sua contribuição para instalação do Museu Afro-
Brasileiro, tanto no que diz respeito ao enfrentamento à situação de racismo estrutural
que envolveu o Museu no momento de sua criação, quanto na perspectiva conceitual e
articulação que realizou com diversos segmentos afro da sociedade local e internacional
para a  formação do seu acervo.  Suas  pesquisas  e  atuação e  produção,  reconhecidas
internacionalmente resultam de mais de cinquenta anos de investigação participante nos
dois lados do Atlântico. Em votação, aprovado por unanimidade. Décimo quarto ponto
de  pauta:  Proposta  de  reformulação  curricular  do  curso  de  Bacharelado  em



História diurno. Com a palavra, a Profa. Cassia Carletto, coordenadora do curso de
História,  explicou que, visando adequação à legislação em vigor, a reformulação foi
realizada e aprovada em 14/12/23 pelo Colegiado do curso de Graduação em História.
Após breve explanação, a proposta foi colocada em votação, aprovada por unanimidade.
Décimo quinto ponto de pauta: Proposta de reformulação Curricular do curso de
Licenciatura em História diurno e noturno. Com a palavra, a Profa. Cássia Carletto,
coordenadora do curso de História, explicou que, visando adequação à legislação em
vigor, a reformulação foi realizada e aprovada em 14/12/23 pelo Colegiado do curso de
Graduação em História. Após breve explanação, a proposta foi colocada em votação,
aprovada por unanimidade. Décimo sexto ponto de pauta: representações estudantis.
O Senhor Diretor, apresentou a configuração da composição da Congregação. Segundo
o Regimento  Interno da FFCH, estudantes  têm assento assegurado na Congregação.
Entretanto,  é  necessário  realizar  consultas  técnicas  e  à  legislação  para  se  definir
adequadamente  o número de representações  estudantis.  Ao Prof.  Diego Marques foi
franqueada  a  palavra.  O referido  professor  apresentou  documento  –  enviado  para  a
Congregação com antecedência, acerca da base legal e dos critérios proporcionais de
representação estudantil  da Congregação.  Após sua exposição,  debateu-se o ponto e
colocaram-se  questões  ao  Professor.  Manifestou-se  a  relevância  de  se  aumentar  o
quantitativo da representação dos técnicos administrativos. Após ampla explanação, foi
deliberado que a Direção da FFCH realize consultas técnicas a diversas instâncias da
UFBA, tais com Prodep, Proad, Gabinete da Reitoria e Procuradoria Jurídica, em busca
de informações e regulamentos mais precisos. Uma reunião será agendada com a Proad
a matriz organizacional da Faculdade e da Congregação. Nesse interim, representações
discentes de diretórios acadêmicos de graduação, e ao menos uma representação de pós-
graduação, terá direito à voz e voto na Congregação. Sanadas todas as dúvidas, e de
posse de orientações técnicas, cada centro acadêmico deverá realizar suas indicações de
representações,  firmando  em  ata  a  escolha  de  ditas  representações.  Cada  centro
acadêmico enviará a ata (e qualquer documentação atinente) ao e-mail institucional da
Faculdade  e  da  Secretaria  Administrativa.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Prof.  Dr.
Marcelo  Moura Mello  agradeceu a  presença  de todas(os),  dando por  encerrada  esta
sessão, a qual a presente ata foi lavrada por mim, Márcia Mª Menezes Teles Simões
Santos, Coordenadora das Atividades Administrativas da FFCH e, após aprovação, será
assinada por quem de direito no sistema SIPAC. Salvador, dezoito de abril de dois mil e
vinte e quatro. 
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FOLHA DE ASSINATURAS

Emitido em 18/04/2024

ATA Nº 2063/2024 - FFCH (12.01.56) 

 NÃO PROTOCOLADO)(Nº do Protocolo:

 (Assinado eletronicamente em 26/04/2024 12:20 )
ANA CAROLINA BARBOSA PEREIRA

COORDENADOR(A) DE CURSO - TITULAR

PPGH (12.01.56.19)

Matrícula: ###149#0

 (Assinado eletronicamente em 25/04/2024 15:10 )
ANDERSON FONTES PASSOS GUIMARAES

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

DEGF/FFCH (12.01.56.29)

Matrícula: ###553#1

 (Assinado eletronicamente em 28/04/2024 10:15 )
BRUNO COSTA BARREIROS

CHEFE - TITULAR

DSOC/FFCH (12.01.56.10)

Matrícula: ###972#6

 (Assinado eletronicamente em 25/04/2024 21:10 )
CASSIA MARIA MUNIZ CARLETTO

COORDENADOR(A) DE CURSO - TITULAR

CCGHIS/FFCH (12.01.56.12)

Matrícula: ###56#3

 (Assinado eletronicamente em 26/04/2024 09:13 )
DARLANE SILVA VIEIRA ANDRADE

COORDENADOR(A) DE CURSO - TITULAR

CCGC/FFCH (12.01.56.21)

Matrícula: ###626#7

 (Assinado eletronicamente em 28/04/2024 15:02 )
DIEGO FERREIRA MARQUES

COORDENADOR(A) DE CURSO - TITULAR

CCGCS/FCH (12.01.56.18)

Matrícula: ###252#0

 (Assinado eletronicamente em 25/04/2024 22:41 )
GISLENE VALE DOS SANTOS

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

DFIL/FFCH (12.01.56.20)

Matrícula: ###684#9

 (Assinado eletronicamente em 02/05/2024 10:00 )
JAMILE BORGES DA SILVA

COORDENADOR(A) - TITULAR

CEAO/FFCH (12.01.62)

Matrícula: ###547#1

 (Assinado eletronicamente em 26/04/2024 14:11 )
LUCIANA MESSEDER BALLARDO

DIRETOR(A) - TITULAR

MAE/FFCH (12.01.44)

Matrícula: ###542#0

 (Assinado eletronicamente em 25/04/2024 16:04 )
LUIS NICOLAU PARES

COORDENADOR(A) DE CURSO - TITULAR

PPGA (12.01.56.04)

Matrícula: ###750#4

 (Assinado eletronicamente em 26/04/2024 16:20 )
MAIRA KUBIK TAVEIRA MANO

CHEFE - TITULAR

DEGF/FFCH (12.01.56.29)

Matrícula: ###426#3

 (Assinado eletronicamente em 25/04/2024 15:17 )
MARCELO MOURA MELLO

DIRETOR(A) - TITULAR

FFCH (12.01.56)

Matrícula: ###921#7

 (Assinado eletronicamente em 25/04/2024 16:35 )
MARCELO NASCIMENTO BERNARDO DA CUNHA

DIRETOR(A) - TITULAR

MAFRO/FFCH (12.01.62.01)

Matrícula: ###824#0

 (Assinado eletronicamente em 29/04/2024 13:20 )
MARIA DAS GRACAS DE SOUZA TEIXEIRA

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

DMUS/FFCH (12.01.56.08)

Matrícula: ###547#6

 (Assinado eletronicamente em 25/04/2024 20:58 )
PEDRO AUGUSTO DA COSTA FRANCESCHINI

 (Assinado eletronicamente em 25/04/2024 17:14 )
RENATO FRANCISQUINI TEIXEIRA



CHEFE - TITULAR

DFIL/FFCH (12.01.56.20)

Matrícula: ###580#8

CHEFE - TITULAR

DCP/FFCH (12.01.56.14)

Matrícula: ###976#9

 (Assinado eletronicamente em 25/04/2024 15:05 )
RICARDO PAGLIUSO REGATIERI

COORDENADOR(A) DE CURSO - SUBSTITUTO

PPGCS (12.01.56.23)

Matrícula: ###109#2

 (Assinado eletronicamente em 02/05/2024 10:38 )
RODRIGO PEREZ OLIVEIRA

CHEFE - TITULAR

DHIS/FFCH (12.01.56.07)

Matrícula: ###934#2

 (Assinado eletronicamente em 25/04/2024 18:54 )
ROSELENE CASSIA DE ALENCAR SILVA

CHEFE - SUBSTITUTO

DAE/FFCH (12.01.56.15)

Matrícula: ###086#0

 (Assinado eletronicamente em 26/04/2024 09:32 )
SIDELIA SANTOS TEIXEIRA

COORDENADOR(A) DE CURSO - TITULAR

CCMUS/FFCH (12.01.56.22)

Matrícula: ###36#0

 (Assinado eletronicamente em 25/04/2024 14:58 )
VINICIUS DOS SANTOS

COORDENADOR(A) DE CURSO - TITULAR

CCGFIL/FFCH (12.01.56.11)

Matrícula: ###355#6
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